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Avaxsealalwon
PYZIKOI APIOMOI: 0, 1, 2, 3, 4,.

Aptiol apiBuol eival ol gpualkol ou dlalpouvTal Ue To 2
Mepurtol aptBuol eival ot puatkoi Ttou dev dlaipouvtal Je To 2

TTed¥sls ustafv evoixwv agiuwyv

MNpbéoBeon: a + B =Yy MoAanAaclaopdg: a - B =y
a kat B Aéyovral mpooBeTéot Kal a kal B Aéyovral Tapdyovteg Kal
TO Y Aéyetal dBpolopa Twv a Kat B. TO Y A€yeTal YIVOUEVO TwV a Kal B.
|d16TNTEG TNG TIPOOHOEONG: Id10TNTEQ TOU MTOAAaAactacpoU:
® a+B =B+a (AvTIUETABETIKN) ®af =fa (AVTILETABETIKT))
® a+(B+Y)=(a+B)+Yy (Mpooeraipiotikn) ||® a-(B-y)=(a-B):y ([NoooeraiploTIKN))
¢ a+0=0+a=qa (10 0 dev Tov petaBdMel)||® a-1=1-a=a (1o 1 dev Tov uetaBdiler)
Agaipeon: a-B =y, a>B TéNewa Alaipeona:B =y, B #0
To a Aéyetal HElWTEDG, To B Aéyetal To a Aéyetal dlalpeT€og, To B Aéyetal
apalPeTEDG Kal To Y Aéyetal dlagopd. dlalp€g kat To Y Aéyetal nAKo.
Ava-B=y t10te a=B+y N a-vy=B || Av a:B=y 16te a=B-y 1 a:y=R
® a—0=a ®a:1=a ka a:a=1 ka 0:a=0

ETTIMEPIZTIKH 1AIOTHTA

Tou moAManAaclaouoU wg TPOG TNV TPOcbeon: a-(B+y)=a-B+a-y
Tou moAanAaclacuoU wg TIPog TNV apaipeon: a-(B-y)=a-p-a-y

Avvaun:a¥=a-a-a-..-a (vQopéc) Toa Adyetai BAon kai To v EKOEMC

EvkaAsldsia Alalggon: A=3-n+u, O0<u<d
To A Agyetal dlaipeteog, 10 O dAIPETNG, TO TT MMAIKO Kal TO U UTTIOAOLTTO

TTeotegaidtnta TTgdfswv
O Auvdpuelg -» @ lNMoAanAaciaouol kat Alaipéoelg =» © NpoobEoelg Kat APalpEoelq
O npdé&eic ugoa otig napeveeTeIC mponyouvral Kai yivovral e TNV napanavw ocied

OPIZMOI

® To ukpdtepo and ta kovd moAamnAdaola ou €xouv dUo aplBuol Aéyetal EKIM autwv.

® O peyaAitepog and Toug kolvoug SIapETeg rou gxouv dUo apibuol Aéyetalt MKA autwv.

® ‘Evac apiBude amou €xel dlapETEG Udvo Tov a kal To 1 AEyetal MPaTog aplBuog, aMIwe Aéyetal OUVOETOG,
® AUo apibuol a kat B Aéyovral TipdTol METAEU Toug 6tav MKA(q, B) = 1

Kel Tﬁel a Qlal eerdrnrac : ‘Evac puoikog aplBudc diaipeiral;
P ue 1o 10, 100, 1000, ... av Ajyet og 1, 2, 3,... undevika
P e 10 2, av 1o TeAeutaio YPngio Tou sivat 0, 2, 4, 6, 8.
» ueto 5, avAyetoe 013 5
P e 10 31110 9, av To d6poloua TwV YNnelwv Tou datpeftal ye 10 31310 9
P e 10 411 25, av Ta duo Teheutaia Ynela tou eival aptOudg mou diatpsitar pe To 4 1y 25.



